

「わかりやすい！丙種危険物取扱者試験」 お詫びと訂正

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。初版時からの訂正を載せております。お手持ちの本では修正されている可能性もございます。

| 頁 | 箇所 | 誤 | 正 |
|----|--------|---------------|----------------|
| 89 | 下から2行目 | 4類と混載できる組み合わせ | 4類と混載できない組み合わせ |

以上